



倒计时 118 天

北京'08

奥运会特刊

我们的奥运



24小时读者热线: 96060
江苏都市网www.js.cn
(江苏首席生活门户网)

A23 版

2008年4月12日 星期六
责编:袁岚 美编:侯婕 组版:徐杨

林丹道歉，但坚称没打人

从大局出发，吉新鹏表态“算了”

林丹究竟有没有打吉新鹏？从目前中国羽球备战奥运的大环境来看，以上问题将成为一桩悬案。昨天，吉新鹏更新博客声明，称与林丹确实发生了不愉快，且林丹已道歉。从这个声明看，林丹似乎真的打人了，否则他为什么道歉。但是，林丹给家乡媒体福建的记者打去电话却坚称：“我没打人。”

吉新鹏充老好人

前天深圳一家媒体爆出猛料：林丹在训练中拳打教练吉新鹏。消息一出，引起轩然大波。连国外的媒体都追踪报道此事，法新社就以“坏男孩林丹再度陷入麻烦”为题，描述了他拳打教练吉新鹏一事。

卷入舆论漩涡的不只是手机几乎被打爆的当事双方，连包括李永波在内的整个中国羽毛球队以及晋江体育场馆的工作人员都成了记者频繁求证的对象。

针对媒体铺天盖地的“林丹拳打教练吉新鹏”的报道，一直保持沉默的吉新鹏终于在博客中作出了正式回应。昨天吉新鹏的博客更新，称“4月8日林丹与我发生了一些不愉快，昨天下午（指4月10日）林丹已对我作出道歉”，寥寥数字带过，没有讲述事情真相，只是称事情已经过去，为了国家利益、为了队伍安定团结，我不希望影响备战奥运”。

林丹态度变化大

前天下午林丹毕竟还是道歉了，可是，为什么他在事情发生的4月8日没有道歉，而在媒体关注这件事情后道歉呢？林丹解释说：“我开始觉得这件事情不大，没放在心上。”

他在电话里向记者介绍了他道歉的过程：“我是昨天下午道歉的，整个过程很简单。因为这件事影响了中国羽毛球队的声誉，所以我向教练

吉新鹏道歉了。我当时确实是态度不好，太急躁了。”

从发生冲突的4月8日到昨天，林丹的情绪已经平静了很多。前天，他还言之凿凿地说：“报道严重损害了我个人以及中国羽毛球队的形象，对于这篇报道的作者，我们保留追究法律责任的权利。”但昨天他表示，现在的训练比赛很紧张，他根本没有时间来追究始作俑者。

“超级丹”未受处分

记者了解到，林丹只是口头向吉新鹏道歉。中国羽毛球队没有给林丹任何处分，他也没有写检讨书。即便在吉新鹏的声明出来以后，林丹还是坚持说，自己并没有打人！

林丹强调说：“那天我们完全按照汤尤杯的形式打队内赛，当时我、陈龙还有郭振东他们一对双打选

手分到了一组，我们打得非常投入，最后以3比2赢了，但教练却说陈龙不属于我们组，这样的话我们就以2比3输了。因为大家比赛打得很认真，所以对比分也很在乎，我就上去和教练理论，没想到媒体就报道成我打教练了。我出拳头的事情，绝对是无中生有。”



林丹

“奥运007”火热征集中 今天10点，珠江路见



昨天，由现代快报主办、宏图三胞高科技技术有限公司独家冠名的“北京奥运007·征集市民记者全球探访中国队对手”活动的报名进入了第二天。随着越来越多的人得知“快报正在征集市民记者出国探访”的消息，主办方开设的报名咨询电话越来越热。据介绍，昨天打来电话咨询报名事宜的人至少和前一天的120多人持平，而直接到现场报名的人数则要比第一天更多一些。

主办方提醒所有希望得到出国探访中国军团奥运对手机会的读者，千万不要错过今天上午10点在宏图三胞珠江路旗舰店进行的现场报名活动。由于这是本次报名阶段唯一在休息日进行的报名，所以对那些平时忙于工作的人来说，很可能是最后的机会，而那些已经打算要来报名的读者则不要忘了带上您的身份证和照片。报名咨询电话：025-86884832。

快报记者 陶晶

张艺谋揭秘开幕式主色调 开幕式大红灯笼高高挂

奥运会开闭幕式总导演张艺谋近日接受采访时表示，开幕式的准备工作目前已经全面进入排练阶段，近1万人的演出团队目前正在北京郊区进行非公开排练。

张艺谋表示：“大家正在夜以继日地工作，对自己的要求也很高。我们只能成功，不能失败。我现在甚至希望开幕式能迟些到来，好有更充分的时间去准备。”

张艺谋导演还透露，下

雨是他最担心的问题。如果北京奥运会开幕当晚不下雨，开幕式上就能够上演空中表演和利用尖端技术的表演。“红色将是开幕式最主要的色调，红灯笼将有可能是现场表演的主要道具。”张艺谋表示，开幕式团队已经制定了多套应急预案，以便在不利天气下仍能把整个仪式和表演都完美地表现出来。

据《武汉晨报》

马拉多纳人在墨西哥 阿传递第一棒改人选



斯·斯皮诺拉担任第一棒。据说，在火炬接力开始之前，马拉多纳本人还在墨西哥，就算坐火箭也来不及参加火炬接力了。

鉴于马拉多纳做事一向是率性而为，这个变化也在各方面预料之中，第二棒卡罗斯·斯皮诺拉代替马拉多纳担任第一棒，他是当地非常有名的帆船运动员。

布宜诺斯艾利斯是南美洲最大、最繁华的城市之一，西班牙语意为“好空气”，有“南美巴黎”之称。据悉，本站火炬接力将分3种方式进行，分别是跑步、骑马和划艇。关于安保工作，布宜诺斯艾利斯将派遣2700名警力和1200名治安联防警察。

捷报奥运联盟特派记者 王智新（发自布宜诺斯艾利斯）

射击世界杯举行开幕式 澳籍老公为张山拎枪



巴恩斯和张山秀恩爱（资料图片）

“好运北京”国际射击世界杯将在今天打响，这也是射击项目在奥运会前的最后一次大型比赛。昨天下午，比赛进行了开幕式。人群之中，最为夺目的不是已经获得奥运入场券的神射

手，而是落选的老将张山。无缘中国队奥运正选阵容的上海名将陶璐娜，确定不会亮相此次世界杯赛。她已于日前主动放弃奥运会替补资格，返回上海。

张山昨天成为焦点人物。她与自己的澳大利亚籍丈夫巴恩斯一同出现在开幕式上，有说有笑。巴恩斯以前是一名射击运动员，也曾当过裁判，现在在澳大利亚经商。张山表示，丈夫本次是专门来北京为自己加油的。不过她也同时透露，“他从来都不敢看我比赛的。我比赛的时候，他比我还紧张，不敢看。”但每次比赛一结束，巴恩斯都会主动跑来帮张山擦枪和拎枪。

捷报奥运联盟记者 徐显强